
N1. 学年

全体 21
1 1年生 0 0.0%
2 2年生 21 100.0%

N2. 年齢

全体 21
1 18歳 0 0.0%
2 19歳 10 47.6%
3 20歳 7 33.3%
4 21歳 1 4.8%
5 22歳以上 2 9.5%

N3. 性別

全体 21
1 男 1 4.8%
2 女 20 95.2%

N4. 参加回数

全体 21
1 初めて 10 47.6%
2 2回目 9 42.9%
3 3回目 1 4.8%
4 4回目以上 1 4.8%

Q1. 料理に興味はありますか？

全体 21
1 とてもある 7 33.3%
2 ある 7 33.3%
3 ふつう 7 33.3%
4 ない 0 0.0%

Q2. 家で料理をしますか？

全体 21
1 よくする（毎日） 5 23.8%
2 ときどき（2～3日に1回） 10 47.6%
3 たまに（月1～2回） 6 28.6%
4 まったくしない 0 0.0%

Q3. 普段、小学生と関わることがありますか？

全体 21
1 よくある 1 4.8%
2 ときどきある 6 28.6%
3 どちらともいえない 6 28.6%
4 まったくない 8 38.1%

Q4. 小学生を対象に調理指導や食育を担当する心構えはできていますか？

全体 21
1 十分にできている 1 4.8%
2 できている 10 47.6%
3 どちらともいえない 8 38.1%
4 できていない 1 4.8%

・ ケガがないように気を付けたいです
・ 包丁を持たせるのがちょっとこわい。



Q5. 今日のメニューで作ったことのあるものは？

全体 21
1 ピザ 15 71.4%
2 フルーツサラダ 9 42.9%
3 パンプキンスープ 13 61.9%
4 カルピスクリームソーダ 0 0.0%
5 なし 2 9.5%

Q6. 支援学生として参加（準備も含み）して調理指導や食育の勉強になりましたか？

全体 21
1 とても勉強になった 7 33.3%
2 勉強になった 11 52.4%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 勉強にならなかった 0 0.0%
5 未記入 3 14.3%

Q7. 今日の経験は栄養士の仕事にいかすことができると思いますか？

全体 21
1 とてもいかせる 4 19.0%
2 いかせる 11 52.4%
3 どちらでもない 3 14.3%
4 いかせない 0 0.0%
5 未記入 3 14.3%

Q8. 小学生と関わりをもって楽しかったですか？

全体 21
1 とても楽しかった 9 42.9%
2 楽しかった 6 28.6%
3 どちらともいえない 3 14.3%
4 楽しくなかった 0 0.0%
5 未記入 3 14.3%

Q9. どんなことが身につきましたか？または、学びましたか？

・ 包丁の持ち方や切り方も知らない、泡だて器を使ったことがないことが
分かりました。きんちょうしているのか、だまってたったままなので
気を付けないといけない。

・ 教え方
・ 小学生と久々に触れ合って元気になれた
・ 包丁の持ち方など、ひとつひとつ教えても中々覚えられていなかったため、

何度も教えることが大事
・ 子どもたちの笑顔がよくてうれしかったです。また子供たちと接したいです。
・ とても積極的だった
・ 食育で、子どもたちの質問に対する答えの対処がやはり難しく感じた。
・ 子ども達の考え方を学ぶことができた。
・ 小学生との関わりかた
・ 子どもたちとのうちとけ方、わかりやすい伝え方。
・ 学校は学ぶところ、安全でなくてはならない。
・ 指を切ってしまった子が３人もいたので反省

Q10. 次回、また手伝いたいですか？

全体 21
1 はい 16 76.2%
2 いいえ 2 9.5%
3 未記入 3 14.3%


